

**Письмо-благодарность
Педагогическому коллективу Троицкой средней
школы Бузулукского района Оренбургской области**

Мы, выпускники 1958г. Троицкой средней школы Державинского (теперь Бузулукского) района Оренбургской области через 50 лет после окончания школы решили встретиться.

По списку в нашем 10-ом классе было 27 человек. Ученики были из сёл Троицкое, Лоховка, Берёзовка, Мельничное, Мало-Троицкое, Преображенка, Мотовилово и других близлежащих сёл. Жили мы в с.Троицкое на частных квартирах. Каждую субботу пешком или домой за продуктами, а в понедельник (как правило с оказией) возвращались в с.Троицкое. Учились в двух деревянных зданиях с печным отоплением.

Директором школы был Астафьев Илья Иванович. Сейчас по прошествии многих лет нам видно, как хорошо (при всех неудобствах и недостатках того времени) был налажен процесс нашего обучения. На уроках физики в объяснениях Александра Константиновича Кривобокова все физические процессы становились понятными и простыми. А математика, «разложенная по полочкам» Гаркушиной Зинаидой Степановной была даже интересной. Понимание химических процессов между веществами приходило через настойчивую Сидорову Валентину Михайловну. Любовь к правильному русскому языку и литературе нам прививали вначале Тихонова Раиса Ивановна, а потом Комарова Софья Александровна. Бирюкова Анна Викторовна очень интересно вела у нас уроки истории. А физкультура, слесарное дело, военное дело, токарный станок, умение управлять трактором - всё это «ДЕЛО РУК» ТЕРПЕЛИВОГО Андреева Петра Ефимовича. Наша классная руководительница Зырянова Инна Игоревна (преподаватель немецкого языка) - обаятельный, чудесный человек, в то же время требовательный и принципиальный. В ранних классах помним Марию Андреевну Полухину, Александра Степановича Ермолаева и других учителей.

Все знания, которые мы получили в школе, явились прочным фундаментом для получения дальнейшего профессионального образования каждым из нас. Мы благодарны школе за это.

2008 год. И вот мы приехали в Троицкое... Мы не были здесь 50 лет!!! Вместо двух деревянных домов - современная школа в 2-х этажном кирпичном здании с оборудованием на уровне современных городских школ и даже лучше!!!

С большим радушием встретил нас – выпускников 1958 года педагогический коллектив школы. Директор Ярков Вячеслав Геннадьевич в дни нашего приезда был постоянно на связи, мгновенно решал бытовые вопросы, лично встречал приезжающих. Завуч Яркова Александра Александровна провела с нами экскурсию по школе. Мы посмотрели класс, оборудованный компьютерами, кабинеты по химии, географии,

биологии, физике, прекрасный спортзал, мастерские по труду, узнали историю появления нашей школы.

В школе издаётся газета «Факел» и действует клуб «Новое поколение». Девочки из «Факела» и «Нового поколения» приветствовали нас такими теплыми словами, что у многих из глаз покатались слёзы. А какой музыкальный вечер нам организовали!!! Мы танцевали вальс, нам пели песни 60-х годов. Во всех мероприятиях участвовали педагоги: Медведева Зинаида Ефимовна, Шуринова Зарема Гаджиевна, Астафьева Наталья Петровна, Савинова И.А., Андреев Николай Иванович...

Нам показывали видеозаписи современной школьной жизни, профессионально сделанный видеожурнал «Ералаш». Авторами сценариев, режиссёрами и операторами видеозаписей являются Ярковы Вячеслав Геннадьевич и Александра Александровна.

На протяжении встречи завуч школы делала видеозапись. И в каком же мы были восторге, получив диск с видеозаписью нашей встречи и с фильмом о нашем Бузулукском боре (лесе), который является кусочком нашей «Малой Родины» из детства, да ещё в сопровождении такой прекрасной музыки!!! Это особенно остро почувствовали те, кто находится далеко от Оренбуржья, в других регионах нашей большой России.

От имени всех, приехавших на юбилейную встречу выпускников 1958 года выражаем благодарность всему педагогическому коллективу школы и работающим в школе людям других профессий, поддерживающих жизнеспособность школы и интерната, за радушный прием, который был нам оказан!

Особая благодарность от всех нас Яркову Вячеславу Геннадьевичу - директору школы и Ярковой Александре Александровне - завучу школы за гостеприимство и высокий профессионализм в организации всех дел, за которые они берутся (будь то учебный процесс, жизнь детей в интернате, работа столовой и пр.), в том числе и проведение нашей встречи.

Участники встречи :

Тихонова-Егорова Г.Е.

Козина-Ермолаева В.В.

Тупиков Г.В.

Еськина-Нефёдова М.Н.

Тарасенко-Глянько Л.Д.

Афанасьев Д.А.

Скрипнюк-Дунчева З.Р.

Булгакова А.И.

Осташкина - Малахова Э.С.

Жукова-Соколова Л.А. - виртуальный

участник встречи

По поручению участников встречи Письмо-благодарность оформили:

Тупиков Г.В. - выпускник (1964г.) Оренбургского мединститута

Булгакова А.И. - выпускница (1968г.) Казанского Авиационного института

26 июня 2008г.